

В результате несчастных случаев на железной дороге ежегодно травмируются и гибнут дети. Железная дорога для всех, а для детей особенно - зона повышенной опасности.

С целью профилактики железнодорожного травматизма, с детьми проводится работа по первичному представлению о поезде, железной дороге, их признаках и свойствах. Так же для родителей в нашей школе проводятся консультации «Профилактика и предупреждение детского травматизма на железнодорожном транспорте», «Расскажите детям о железной дороге».

С ребятами просмотрели обучающий видеоролик, дети получили памятки по правилам безопасного поведения на железной дороге.

<https://www.youtube.com/watch?v=zjkmJfj3M8> – Безопасность на ЖД

Памятки для детей и их родителей

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ
Помните сами и постоянно напоминайте вашим детям:
СТРОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ

- посадка и высадка на ходу поезда
- высовываться из окон и дверей вагонов
- стоять между путями при проходе поездов
- прыгать с платформы на ж/д пути
- устраивать на платформе и ж/д путях различные подвижные игры
- бегать по платформе рядом с поездом
- подходить к вагону до полной остановки поезда
- подлезать под вагоны на станциях
- переходить через ж/д пути перед близко стоящим поездом
- подниматься на электропопору
- приближаться к лежащему на земле электропроводу ближе 8 метров
- проходить вдоль ж/д пути ближе 5 метров от крайнего рельса
- ходить в районе стрелочных переводов

Строжайшим образом запрещайте подросткам кататься на подножках и перекладинах в поездах вагонов. «Защелки» - в конечном итоге - практически гарантированная гибель!

ГБУЗ ЯНАО «ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ»
#ЯнаЛЗдоров
БЕРЕГИСЬ ПОЕЗДА

ПАМЯТКА ШКОЛЬНИКИ РЕБЯТА!

Ваша жизнь драгоценна! Жизнь железнодорожной магистрали, как и жизни с открытой скоростью движущихся грузовых и пассажирских поездов, под колесами которых ни на секунду безопасности несутся тысячи людей и гибнут взрослые и дети. И чтобы не стать жертвой несчастного случая, вам необходимо знать и соблюдать следующие правила безопасности:

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- переходить железнодорожные пути, переходить только в установленных местах, пользоваться при этом пешеходными мостиками, пешеходными переходами, пешеходными туннелями, при установленных специальных указателях;
- переходить железнодорожные пути по железнодорожной ограде или по железнодорожным урбанизированным участкам железнодорожных станций;
- при приближении поезда: не бежать, не прыгать, не вставать на колени, не хвататься за вагоны, не хвататься за электропровода, не хвататься за электропровода, не хвататься за электропровода;
- переходить железнодорожные пути при закрытом сигнальном или показанном красным сигналом светофора железнодорожной станции;
- на станциях и перегонах подлезать под вагоны и переходить через вагоны для перехода через пути;
- переходить вдоль железнодорожного пути ближе 5 метров от крайнего рельса;
- переходить железнодорожные пути, переходить только в установленных местах, пользоваться при этом пешеходными мостиками, пешеходными переходами, пешеходными туннелями, при установленных специальных указателях;
- переходить железнодорожные пути по железнодорожной ограде или по железнодорожным урбанизированным участкам железнодорожных станций;
- при приближении поезда: не бежать, не прыгать, не вставать на колени, не хвататься за вагоны, не хвататься за электропровода, не хвататься за электропровода;
- переходить железнодорожные пути при закрытом сигнальном или показанном красным сигналом светофора железнодорожной станции;
- на станциях и перегонах подлезать под вагоны и переходить через вагоны для перехода через пути;
- переходить вдоль железнодорожного пути ближе 5 метров от крайнего рельса;

ПОМНИТЕ!
ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА - не место для прогулок, а зона повышенной опасности и даже малейшая оплошность здесь может обернуться большой бедой.

УОПП МОБ УВД Гродненского облисполкома



**ПОМНИТЕ – ЧТО ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА ЭТО НЕ МЕСТО ДЛЯ ИГР,
А ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ, ГДЕ ЦЕНА
НЕВНИМАТЕЛЬНОСТИ - ВАША ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ**

Железная дорога – это зона повышенной опасности, где главным травмирующим фактором был и остается выезд подвижного состава, высокое напряжение в контактном проходе. Отсюда следует, что нахождение детей и подростков в зоне железной дороги может быть смертельно опасно.

Однако, пренебрегая существующим запретом, некоторые ребята самостоятельно находятся на железнодорожных путях, цепляются за автошасси и подножки вагонов. Шалость не остается безнаказанной, дети и подростки получают травмы различной тяжести и, как правило, остаются инвалидами.

**ПОМНИТЕ – ЧТО ИГРЫ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ ПУТЯХ
ПРИВОДЯТ К ТРАГЕДИИ**

Каждый гражданин, попавший на железную дорогу, должен помнить о своей безопасности и защитить себя, помня основные правила нахождения на пути:

- не стоять близко к краю платформы при приближении поезда;
- переходить пути в строго отведенных для этого местах;
- пешеходы должны переходить железнодорожные пути только в установленных местах, пользуясь при этом пешеходными мостами, тоннелями, переездами.
- на станциях, где нет мостов и тоннелей, граждане должны переходить железнодорожные пути по настилам, или в местах, где установлены указатели;